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Vážení spoluobčané, čtenáři hlavnického zpravodaje. 

Jak už napovídá nadpis, s příchodem měsíce května jsme měli 
připraveno hned několik akcí, které jsme dlouhodobě plánovali a  jsme 
velice rádi, že úspěšně proběhly. 
Ještě pár měsíců zpátky jsme řešili na obci hned několik problémů, 
jedním z nich bylo hledání nového nájemce místní hospody.
S příchodem jara svitla naděje v podobě nové zájemkyně o 
provozování těchto služeb. Provedl se zkušební provoz a plánované 
úpravy ke zlepšení komfortu zákazníků a hospoda prošla první 
zatěžkávací zkouškou při pořádání čarodějnického reje v zámeckém 
parku. Tuto premiéru zvládl personál hospody na výbornou a tak kdo 
přišel, našel si čas, určitě si přišel na své jak s programem, 
připraveným čarodějnicemi, tak s bohatým občerstvením. 
Na čtvrtek 5. května byla připravena další slavnostní akce, a to oslavy 
osvobození obce, které jsme spojili s další významnou událostí. Tou 
bylo žehnání nového hasičského automobilu a nové zpevněné plochy 
u hasičské zbrojnice a kostela. 
Další neméně zajímavou událostí v naší obci byl koncert hlavnického 
Pěveckého sboru Iubilate k připomenutí 120. výročí od narození 
našeho významného rodáka, hudebního skladatele a pedagoga prof. 
J.Schreibera. 
Sportovní příznivci pak měli možnost podpořit naše fotbalisty, 
požární sport, nebo třeba vyrazit na připravený cyklovýlet po 
Moravici, který se koná vždy v květnu už celých 20 let. 
Jak je vidno, společenský, kulturní a sportovní život se opět rozběhl 
naplno a máme z toho velkou radost. Proto si přejme, ať se znovu a 
znovu setkáváme na podobných akcích.
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Oslavy osvobození, žehnání hasičského auta a plochy
Tradičně si každý rok u nás v Hlavnici připomínáme osvobození obce a konec II. světové 
války, a to uctěním památky všech hrdinů, kteří bojovali nebo položili život za naši 
svobodu. Symbolickým položením květin tak připomínáme historii válečných událostí, 
které se Hlavnice bezprostředně týkaly. O to intenzivněji vše vnímáme v kontextu 
současného válečného konfliktu na Ukrajině.
Samotné oslavy 5. května proběhly velice důstojně, neboť jsme měli tentokrát pozvanou 
živou Hasičskou dechovou hudbu z Bolatic, která dodala  celé  oslavě  „břink“  a  doprovázela 
nás písněmi celou akcí. Vystoupily také děti ZŠ se svým programem a místo bylo i na 
kratičký proslov starosty. 
Přesto, že oslavy začaly trochu dříve než obvykle, protože nás čekal delší program, lidé 
nastoupili do průvodu a posupně se k nám přidávali dům od domu. Při pokládání květin u 
pamětní desky „Obrany Slezska“ již početný dav, tvořen několika desítkami lidí potvrdil, 
že lidé přišli, aby společně oslavili a strávili spolu tento nevšední podvečer. 
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Pokračování oslav
To už se ale přesouváme s průvodem, za zvuku dechové hudby, k hasičské zbrojnici, 
neboť ze strany od Bratříkovic a Mladecka jdou vidět podezřelá mračna. Příchod průvodu 
byl již u kostela a zbrojnice očekáván, protože zde bylo vše připraveno ke slavnostnímu a 
tolik očekávanému okamžiku. Tím bylo jakési pomyslné zakončení a vyvrcholení 
dlouhodobých snah o získání hasičského vozidla po více jak 50. letech. Vše umocněno 
novou, vydlážděnou plochou, která spojuje okolí  hasičské  zbrojnice  se  vstupem  na  hřbitov 
a do kostela. 
Slavnostního aktu žehnání se, se vší vážností, ujal otec Klement, neboť i pro něj byly tyto 
okamžiky historické, což potvrzují jeho slova uznání a spokojenosti. Nebyl to jen 
významný okamžik a svátek pro veškeré přítomné hasičstvo a hosty, ale také pro 
zastupitele obce i občany Hlavnice. Vždy se mi budou tyto vzácné okamžiky vracet v 
paměti. A to při každém užívání a výjezdu nového auta, nebo když uvidím, že nádherně 
vydlážděná plocha u kostela bude více jak důstojným prostranstvím pro svatební, ale i 
pohřební obřady v naší obci. Děkuji za tyto chvíle, neboť jsou v životě vzácné. 

Přesuneme-li se o pár okamžiků dále, zformovali se účastníci oslav, po prohlídce 
hasičské zbrojnice a projevech hostů, k závěrečnému průvodu, který se vydal vstříc své 
poslední zastávce. Tou byl zámecký park, kde bylo připraveno posezení a pro účastníky 
také občerstvení, na které měli po absolvování oslav nesporný nárok. Tu a tam bylo vidět 
diskuse a hodnocení celého průběhu oslav a lidé setrvali, příjemně naladěni, v krásném 
prostředí našeho zámeckého parku do pozdních večerních hodin. 
Nu a tak nezbývá závěrem, než poděkovat za dobrý průběh, návštěvu a podporu, které se 
nám od Vás dostalo, a budeme se těšit na další podobná setkání. 

 Bc. Aleš Salibor, starosta 
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Realizujeme další tři projekty
Od Vás, občanů, často zaznamenáváme zájem o realizované či připravované projekty. 
Proto se snažíme neúnavně pracovat na jejich přípravě a také realizaci. Nedílnou součástí 
pak také je informovat širokou veřejnost o těchto záměrech.
V současnosti, to znamená přelom května, června, máme v běhu tři velké projekty a u 
čtvrtého čekáme na informaci, zda bude náš projekt podpořen dotačně. 
Kdybychom to vzali popořádku, tak předně úspěšně probíhají stavební práce na 
Obecním statku, které se chýlí k závěru.  Tento projekt, podpořený 80% dotací z 
Ministerstva pro místní rozvoj, zcela zásadně přispěje ke zlepšení technického stavu 
hospodářské části statku, bezprostředně sousedícího se zámeckým parkem. Už nyní je 
kompletně hotová výměna střešní krytiny, osazení střešních oken, která prosvětlila 
nádherné půdní prostory. V přízemí vzniká společenská místnost pro cca 50 osob se 
zázemím pro menší oslavy, nebo akce s návazností na park. Důležitou součástí je také 
napojení objektu na kanalizace, plyn, vodu, zateplení objektu, vytvoření zázemí pro 
obecní pracovníky a podobně. Tento již druhý projekt  na  obecním  statku  výrazně  posouvá 
využitelnost celého objektu a na dlouhé roky stabilizuje jeho technický stav. Budeme se 
těšit na brzké dokončení projektu a jistě bude prostor na představení těchto prostor 
našim občanům. 

S posledními květnovými dny se rozběhl další projekt v samotném centru obce, a to 
rekonstrukce parkoviště u kulturního domu. Betonový povrch již po téměř 50. letech 
dosloužil a tak byl zpracován projekt na zcela nový povrch a členění parkoviště. I tento 
projekt byl podpořen dotací z Moravskoslezského kraje a věříme, že se podaří úspěšně a 
zdárně dokončit. Ke kulturnímu domu, škole, hřbitovu a dalším významným institucím 
přibude nová parkovací plocha, jež bude hodna významu těchto úřadů. Přispěje také k 
bezpečnému parkování. 
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 O bezpečnosti na silnicích či místních komunikacích je i další realizovaný projekt. Ten je 
zaměřen na dopravní značení v obci. V několika málo letech přibyly v naší vesnici nové 
domy, došlo také k zásadním opravám místních komunikací, chodníků. To vše vyžaduje 
důkladnou revizi stávajícího dopravního značení. Po dlouhé a strastiplné cestě 
zpracování projektu a vyřízení všech povolení a náležitostí jsme se přes výběrové řízení 
propracovali k samotné realizaci a montáži značek. To ještě samo o sobě nezaručuje 
veškerou plynulou organizaci a bezpečnost provozu, ale významnou měrou přispívá k 
našemu snažení udělat pro provoz na silnicích v Hlavnici maximum možného a 
samozřejmě budeme v tomto úsilí pokračovat. 
A právě v této souvislosti upozorňujeme občany, že s instalací nových značek dojde 
částečně ke změně organizace dopravy v Hlavnici! Obec, obecní úřad, nebo 
zastupitelstvo tento projekt mohlo ovlivnit jen minimálně, neboť hlavní zodpovědnost 
leží na dopravních expertech, kteří projekt připravovali. Následně byl tento projekt 
posuzován a schválen Odborem dopravy Magistrátu města Opavy a poté Dopravním 
oddělením Policie ČR. 
Dále připravujeme například rekonstrukci veřejného osvětlení, kdy opět poctivě a 
pečlivě připravujeme podklady pro projektovou dokumentaci. Hotový je pasport všech 
svítidel v obci a nyní probíhá výpočet, také nastavení režimu stmívání v závislosti na 
zařazení daných komunikací podle tříd důležitosti. 

Připraven je také další dopravní záměr a to oprava chodníků na Malé straně. 

Jak bylo v úvodu tohoto článku nastíněno, čekáme na výsledek dotačního záměru opravy 
dvou částí místních komunikací na horním konci obce. V době vydání tohoto zpravodaje 
ještě nebyly známy výsledky pro přidělení dotace, což je jedním z klíčových ukazatelů pro 
započetí realizace celé akce. 
Snažil jsem se v tomto článku, na základě vašich přání, alespoň ve stručnosti popsat a 
přiblížit naše snahy a práci na zkrášlení Hlavnice. Snahu udělat obec bezpečnější, 
krásnější. Doufám, že se mi to alespoň částečně podařilo, protože je obtížné, jen několika 
větami, popsat veškerou činnost a dění. 
                                                         

 Bc. Aleš Salibor, starosta 

Jóga v Hlavnici  - Pozvánka na cvičení jógy
Všechny zájemce, kteří by si rádi aktivně odpočinuli, protáhli a zpevnili tělo, a tím zvýšili 
svoji kondici, jsou zváni  v úterý 20. 9. 2022 v 17.00 h do sálu kulturního domu v Hlavnici, 
kde začne první cvičení jógy.  Povede ho zkušená lektorka paní Jana Blahutová,  která  vede 
kurzy a cvičení jógy mimo jiné i v ateliéru Luna v Opavě. Ukázky různých druhů jógových 
cvičení  můžete zhlédnout i na webových stránkách www.youtube.com, když do 
vyhledávače zadáte jógový atelier luna.  Každá lekce trvá 75 až 90 minut. S sebou 
potřebujete jen pohodlné sportovní oblečení, karimatku a jóga blok. Cvičení je naboso, 
není dynamické a je vhodné pro každého méně i více zdatného člověka bez ohledu na věk 
a pohlaví.  Cena jedné lekce je 160 Kč + 10 Kč pronájem sálu. Pokud vám bude cvičení 
vyhovovat a budete chtít dále pokračovat,  pak je nutné předplatit 10 lekcí najednou, tj. 
1600 Kč + 100 Kč pronájem sálu. Zdravotní pojišťovny  mohou poskytnout finanční 
příspěvek na pohybové aktivity až 500 Kč po předložení dokladu o zaplacení. Všichni 
zájemci, kteří by si rádi jógu zacvičili, ale potřebují ještě doplnit informace, se mohou 
obrátit na Martu Gorusovou, tel 724 173 930, Danielu Kořistkovou tel. 721 364 001 nebo 
Jiřinu Pchálkovou tel. 723 123 235. Zpravodaj č. 137 - 06/20225



Pálení čarodějnic
V pátek 29. dubna se po dvouleté pauze mohla konečně uskutečnit tradiční akce „Pálení 
čarodějnic“. Od 16 hod. se za krásného počasí do zámeckého parku pomalu slétávala 
spousta malých i velkých čarodějnic a čarodějů na svůj každoroční slet. U vstupu každý 
návštěvník této akce obdržel letecký průkaz, aby bylo vše podle regulí a kolem páté 
hodiny byl park téměř zaplněn. Parkem se nesla dobrá nálada, neboť se všichni bavili jak 
u různých soutěží, tak u dobrého jídla či popíjení kouzelných lektvarů. Letošní novinkou 
byl prodej ručně vyrobených mýdel. Tak jako každý rok se také letos upálila zlá 
čarodějnice a někteří si pomocí kouzelného papírku nechali spálit jednu ze svých 
špatných vlastností. Ke konci rozdávaly hodné čarodějnice dětem balíčky za odměnu, a 
jsme rádi, že si tuto akci nenechaly děti ujít a krásně si to užily. 

Velké poděkování patří všem, kteří se jakoukoli činností zapojili a přispěli tak k tomu, aby 
se akce vydařila. 

Těšíme se na další shledání. Za kulturní výbor Romana Ondráčková
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Koncert k poctě prof. J. Schreibera
V sobotu 7. května byl po několika předchozích odkladech uskutečněn koncert, věnovaný 
120. výročí narození významného hlavnického rodáka, hudebního skladatele, pedagoga, 
prof. J. Schreibera. 

Program začal uvítáním a písní „Věno“ (tomu budíš věnec dán) a po tomto úvodním 
vystoupení následovalo mluvené slovo k představení a vzpomínce na prof. Schreibera, 
jeho život, komponování, vztah k hudbě a také k Hlavnici, kde se stal „čestným občanem“. 
Tohoto nelehkého úkolu se výborně zhostil Ing. Jiří Pecháček, který posluchače dokázal 
navnadit na samotné pěvecké vystoupení. To už bylo v podání místního Pěveckého sboru 
Iubilate, pod taktovkou stále vitálního a energického sbormistra Mgr. Karla Frydrycha. 
Sestavený repertoár, který byl tvořen převážně Schreiberovými písněmi, byl postupně za 
bedlivého zájmu diváků odzpíván a jednotlivé skladby vždy uvedla členka sboru Mgr. 
Dana Kaliková. Dodejme ještě pro úplnost, že o hudební doprovod se postaraly Helena 
Malá (klavír) a Kamila Kramná (flétna). Po závěrečném slovu starosty, poděkování a 
předání květin, již čekala na šedesát nadšených diváků poslední píseň „O lásko, lásko“, po 
jejímž odeznění byli účinkující odměněni bouřlivým potleskem. 

Děkujeme za velice krásný zážitek, stálo to za to. 
                             
                                                                                                          

 Bc. Aleš Salibor, starosta 
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Tělovýchovná jednota informuje
Konec sezóny 2021/2022

Do konce fotbalové sezóny zbývají poslední dva zápasy mužů a jeden zápas žáků. Musíme 
konstatovat, že nejen s průběhem jara, ale i celé sezóny jsme spokojeni. V mužském týmu
 se nám podařilo sehnat několik posil a tímto stabilizovat kádr, z herního pohledu jsme 
během jara měli několik zaklopýtnutí se slabšími soupeři, ale i tak jsme se umístili ve 
středu tabulky a v budoucí sezóně budeme opět hrát 1.B třídu!
Naši žáčci nám dělají obrovskou radost. Zájem dětí o fotbal je vyšší než v posledních 
letech, tak se nám podařilo otevřít přípravku pro nejmenší. Průměrná účast na tréninku 
je 15 dětí jak přípravky, tak žákovského týmu. Obratnost a fotbalovost dětí je každý týden 
lepší, tak se dalo předpokládat, že se žáci umístí na špici  své  kategorie  hned  za  SFC.  Starší 
žáci Litultovic (hrají za ně naší žáčci a naopak) dokonce úplně ovládli svou kategorii a 
skončili první. Tato umístění nás těší, i když více preferujeme radost  a  nadšení  dětí  ze  hry 
než jejich bodové hodnocení.

Děkujeme všem fanouškům za přízeň a rodičům dětí za pomoc a ochotu.

Údržba areálu
Před několika lety jsme si stanovili, co vše chceme v našem areálu změnit či 
zmodernizovat, splnění těchto cílů se nám vždy dařilo, ani v letošním roce tomu není 
jinak! I když je teprve polovina roku za námi, tak už máme většinu hlavních plánů 
splněnou: na kabinách je nová krytina, vyměnili jsme záchytnou síť na spodních 
zábranách, dodělali poslední rest, co se týče šaten, konečně se dočkali naši muži, kterým 
byly na zakázku vyrobeny šatní boxy.

Pozvánka na Memoriál Pavla Nezmara
I přes ukončení sezóny mají naši nejmenší zájem o hru, proto jsme se v letošním roce 
rozhodli uspořádat fotbalový turnaj mladších žáků a přípravky, který proběhne 18. 
června od 9:00 na našem hřišti.

Velká letní party
I letos jsme pro vás připravili 23. července 2022 od 20:00 letní akci,  která  se  bude  konat  v 
zámeckém parku. Večerem bude provázet DJ Pavel Šindlář, k dispozici bude bohaté 
občerstvení. Vstupné 100,- Kč.

TĚŠÍME SE NA VAŠI PODPORU NA NĚKTERÉ Z TĚCHTO AKCÍ

Ing. Mgr. Radovan Šina
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Uzavření kostela
Jak už většina z vás ví, hlavnický kostel Nejsvětější Trojice je od konce dubna uzavřen.
 Došlo k tomu po posudku statika, kterého jsme pozvali poté, co odpadl kus omítky nad 
bočním východem z kostela. Co se vlastně s farním kostelem děje? Vysvětlení nacházíme 
díky připomenutí si některých skutečností z historie našeho kostela.

Z historických pramenů víme (čerpáno z pamětní desky na hřbitově a 
www.wikipedia.org), že současný kostel je postaven na místě původního dřevěného 
kostela. Dle zprávy z opavského děkanství měl v roce 1672 kostel zděné jádro, ale 
předpokládá se, že byl vystavěn a vysvěcen již koncem 15. století, protože na zvonech ve 
věži kostela je uveden rok 1494! Daný kostel měl rovný dřevěný strop a přibližně o jednu 
třetinu nižší střechu.

Během let 1773 až 1776 byl interiér kostela rozšířen do dnešní podoby, dřevěný strop byl 
nahrazen cihelnými klenbami a dvěma oblouky, střecha byla zvýšena o 1/3.

Pravděpodobně tato přestavba společně s vysychajícím podložím, již nefunkčním 
příčným stažením zdí pomocí původních trámů a dalšími vlivy stojí za současným 
stavem. Doufali jsme, že se jedná jen o „kosmetické vady“ omítky, protože praskliny na 
zdech se objevily už několik desítek let zpět a při malování byly opětovně zasádrovány a 
zamalovány. Věřili jsme, že po odstranění omítky kolem prasklin bude kostel znovu 
během pár týdnů otevřen a oslavíme v něm v červnu první svaté přijímání a hlavnický 
karmaš.

Bohužel při odstraňování omítky z prostor oblouku specializovanou firmou bylo zjištěno, 
že zároveň s omítkou vypadává i zvětralá malta spojující cihly klenby. Uvolněné cihly byly 
zafixovány dubovými klínky a o všem byl informován statik, který nařídil neprodleně 
ukončit všechny práce a přehodnotil stav kostela na havarijní. To znamená, že pouze 
oklepání omítky k otevření kostela nebude stačit. 
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Je potřeba zajistit vrchní část obvodového zdiva příčnými ocelovými táhly, případně 
podložit klenby lešením. Vše bude na programu schůzky v první polovině června, do té 
doby probíhají práce na výkopu dvou sond u základu kostela, do prasklin byly umístěny 
sádrové terčíky, probíhá zaměřování kostela, příprava projektů na zajištění kleneb, 
stáhnutí zdí a následné práce. Samozřejmě probíhá i shánění peněz na tuto první fázi, ale 
protože je stav kostela označen za havarijní, máme možnost čerpat určité finance z 
havarijních fondů diecéze, MSK a dalších.

Farnost není jenom kostel, ale hlavně společenství lidí. Je zajímavým ukazatelem živé 
farnosti, že setkávání lidí probíhá nadále, přestože „nikdo nechodí do kostela“: nedělní 
bohoslužby se přesunuly na farní zahradu, středeční do kaplice Panny Marie Pomocné u 
cesty na Mladecko. Tak trochu „bezdomovectví hlavnických věřících“ je pro nás novou 
zkušeností, která nás, myslíme si, mnohému učí.

Pozvání na závěr: Farní den v předvečer „hlavnického karmaše“ se uskuteční 11. 6. 2022 
na farní zahradě – SRDEČNĚ VÁS ZVEME!

Ing. Mgr. Radovan Šina
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Cyklovyjížďka – memoriál Rosti Tesaře
V sobotu 7. 5. 2022 jsme opět po covidových peripetiích mohli uspořádat další 
cyklovyjížďku. Sraz a start cyklovyjížďky byl v 8.00 hod. u hasičské zbrojnice.   Na  startu  se 
i přes nepřízeň počasí sešlo 40 kolařů.
Trať vedla na hráz Slezské Harty a potom dále přes malou hrázku kružberské přehrady k 
prvnímu záchytnému bodu – občerstvovací stanici.  
Zde pro nás připravil Mirek Vybíral občerstvení (klobásky, káva, nealko) a měli jsme i 
upečené koláče, za což bychom chtěli poděkovat Libušce Křížové.
Potom naše cesta vedla přes hráz kružberské přehrady na  Pension Holubice. Zde po 
nezbytném načerpání dalších sil se cyklisti rozdělili na dvě části. Jedna se vracela přes 
Moravici domů (55 km)  a druhá část pokračovala ještě přes Radkov do Žimrovic a pak 
taky domů do Hlavnice (75 km).
Odpoledne nám už přálo i počasí a akce byla zakončena tradiční tiskovou konferencí 
účastníků cyklovyjížďky v zámeckém parku.  
Chtěli bychom tímto poděkovat zámecké hospodě a speciálně Mirkovi Vybíralovi, že se o 
nás po celý den výborně postaral. Děkujeme i obecnímu úřadu za zajištění občerstvení 
pro cyklisty.
Budeme se těšit na další společné cykloakce.                                  
                                                                                                          

    Cykloparta Hlavnice

Zpravodaj č. 137 - 06/202211



Zpráva ZŠ Hlavnice 
Po uvolnění covidových opatření se nám ve škole začalo lépe dýchat. Pustili jsme se do 
mnoha aktivit, které nám udělaly radost. Byli jsme v knihovně, kde jsme zrealizovali 
besedu s knihovnicí Maruškou, udělali jsme si Den bláznivých účesů, uskutečnili jsme 
velikonoční výstavku. 
V dubnu jsme se pustili do oslav Dne Země. Formou projektového vyučování jsme se 
zabývali ekologií a mimo jiné jsme zrealizovali brigádu na úklid příkop směrem na 
Litultovice. Hodně se věnujeme ekologii, a proto jsme rádi, že jsme již pošesté získali v 
Moravskoslezském kraji 1. místo v rámci soutěže Recyklohraní. A to především díky Vám, 
občanům a firmám, kteří nás podporujete a neustále nám dodáváte malé 
elektrospotřebiče, baterie a prázdné tonery. V republice jsme se mezi 3 837 školami 
umístili na 5. místě. V naší snaze o dobré umístění budeme pokračovat i nadále.
Začátkem května jsme vystoupili se svým programem na oslavách osvobození obce. V 
květnu jsme rovněž navštívili Slezské divadlo v Opavě, druháčci zhlédli „Mrazíka“ a 
čtvrťáci byli na „Babičce drsňačce“. Po dlouhé době jsme si užili kulturu a byli jsme z 
divadla nadšeni. V polovině května jsme připravili Jarní akademii a po dlouhé době jsme 
mohli také ukázat, co umíme. 
Ve školní družině proběhla soutěž Šikula a soutěž v jízdě na koloběžkách. V rámci  soutěže 
školních družin okresu Opava se na 1. místě s výkresem „Mňam, mňam...“ umístila 
Verunka Fujáková, která je velice zdatná malířka. 
Zapojili jsme se rovněž do Matematického klokana a cvrčka a také do celorepublikové 
matematické soutěže Pangea, v které získala v kraji 18. místo naše žákyně ze čtvrté třídy. 
Před námi je poslední měsíc školního roku a také oslava Dne dětí. Proběhne formou 
výšlapu do Nového Dvora, kde navštívíme Arboretum a pak si pochutnáme na zmrzlině. 
Budeme rovněž slavnostně otevírat Přírodní zahradu při ZŠ, která byla v rámci dotačního 
programu Státního fondu životního prostředí ČR před naší školou zrealizována. Za 
pěkného počasí již začínáme zahradu využívat nejen k odpoledním hrám, ale také k výuce 
na čerstvém vzduchu. Jsme za tento zrealizovaný projekt velice vděčni.
Před námi je školní výlet do Bouzova a Javoříčských jeskyní. Pojedeme také na prohlídku 
rozhledny v Úvalně, a pak navštívíme místní koupaliště. Se ZŠ Svobodné Heřmanice 
zrealizujeme den plný her. A pak už děti obdrží vysvědčení a začnou zasloužené 
prázdniny.

Mgr. Hana Slaninová
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Recyklohraní
Výsledky v Moravskoslezském kraji

Pořadí škol v celoroční hře 1.-10. místo
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Malá školička Hlavnice
Už jsem tam chodil nějaký ten měsíc a měl jsem pocit, že se mi to zdá, ale bohužel je to 
hrůza. Cesta ke hlavním dveřím do školky je komplet rozbitá.
Co ty malé děti? Nedejbože, aby se tam stal nějaký úraz. Chodí tam vůbec někdo z vedení, 
jako třeba paní ředitelka, či pan starosta?
Je to tak velký problém udělat dlažbu, nebo alespoň část u hlavního vstupu do školky?
Nejlepší by bylo udělat schůzi, aby mohli i rodiče dětí vyjádřit svůj názor, na vydláždění 
alespoň části cesty u hlavního vchodu.Aby o tom nerozhodovala jen jedna osoba.

Doufejme, že se toho někdo ujme a bude se to urychleně řešit.

S pozdravem,

Kamil Lhotský

                             
                                                                                                          

Děkujeme našim všímavým občanům za upozornění. O neuspokojivé situaci u mateřské 
školky víme, a opravu plánujeme a připravujeme, stejně jako několik dalších obdobných 
nutných oprav v obci. Zejména řešíme otázku financí a začlenění těchto oprav do 
rozpočtu obce. 

 Bc. Aleš Salibor, starosta 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice

Pozvánka na Svatojánskou noc
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Kulturní výbor  vás srdečně zve na Svatojánskou noc, která 
proběhne v pátek 24. června od 16 hod. v zámeckém parku. 
Připraveny budou jako tradičně rekordy pro každého, vědomostní 
soutěž pro děti, hledání pokladu a oblíbená soutěž o nejlepší 
bábovku. 

Těšíme se na vás!

Pozvánka na Farní den


